
Кристофер Хил изјавио саучешће породицама погинулих у НАТО бомбардовању: Верујем да српски народ има довољно снаге да потисне огорчење. Посвећеност САД партнерству са Србијом је непоколебљива
петак, 24 март 2023 19:41

Амерички амасадор Кристофер Хил упутио је саучешће породицама погинулих у
ратовима деведесетих и породицама погинулих у НАТО бомбардовању.

  

  

Хил је, поводом годишњице почетка бомбардовања СР Југославије, изјавио за лист
Курир да народ Србије не треба да заборави то време, али да верује да има довољно
снаге да потисне огорчење.

  

„Знам да народ Србије не може да заборави то страшно време, и не треба. Народ Србије
не може да потисне своју бол, али верујем да има довољно снаге да потисне своје
огорчење“, изјавио је Хил.

  

Додао је да је он посветио живот дипломатији – проналажењу дипломатских решења за
наизглед нерешиве проблеме.
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„Током своје дипломатске каријере научио сам да дипломатија понекад доживи неуспех.
Када се то догоди, последице могу бити трагичне“, рекао је Хил.

  

Он наглашава да Америка и Србија заједно могу градити бољу будућност.

  

„Посвећеност Сједињених Америчких Држава партнерству са Србијом је
непоколебљива, као и наша опредељеност за дипломатију. Заједно можемо градити
бољу будућност какву народ Србије заслужује и жели за будуће генерације“, поручио је
Хил.

  

„НАТО и Србија заједно гледају ка бољој будућности“

  

За лист Курир је говорио и шеф НАТО војне канцеларије за везу у Београду бригадни
генерал Ђампјеро Романо и нагласио да је потребно гледати у будућност.

  

„Не заборављамо прошлост, али можемо да идемо напред. То је оно што НАТО и Србија
раде, заједно гледајући ка бољој будућности. Наше дуготрајно партнерство засновано је
на политичком дијалогу и практичној сарадњи у бројним областима, уз потпуно
поштовање политике војне неутралности Србије. У потпуности сам посвећен својој улози
у овом важном процесу“, навео је Романо.

  

Како је истакао, „НАТО и Србија су блиски партнери“.

  

„Радили смо заједно како бисмо били спремнији за ванредне ситуације попут поплава и
шумских пожара, помажемо Србији на реформама својих безбедносних снага и
институција, обучавамо српске војнике за мировне мисије и уложили смо милионе евра
како бисмо помогли Србији да уништи стотине тона застареле муниције“, навео је
Романо.
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Такође, подсетио је, „имамо дуготрајну научну сарадњу са Србијом кроз програм ‘Наука
за мир и безбедност’, између осталог и у областима као што су енергетска и еколошка
безбедност, борба против тероризма и сајбер одбрана“.

  

„НАТО је у потпуности посвећен даљем пружању подршке стабилности широм Западног
Балкана, укључујући и кроз нашу мисију НАТО – Кфор, која наставља да пружа сигурно
и безбедно окружење и слободу кретања за све заједнице на Косову, у складу с
мандатом заснованим на Резолуцији 1244 Савета безбедности Уједињених нација из
1999. године“, истакао је Романо.

  

(Бета, Курир)
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